

天上的異象

啓示錄 第五個異象：大豐收的羔羊(一) 初熟的果子

經融風暴，讓很多人的退休金少了一半，政府若不能提出有效的方案，整個經濟會崩盤。美國的國債，光帳面上看到的就高達 11 到 12 個兆。平均每一個美國人，從小孩到大人，付債 5 萬。以一家 4 口人計算，就欠 20 萬的債。

現在國家提出七千億來紓困，也就是說，每個人付債再加上 \$2100，債上加債。

美國如此，其他國家也是如此，全球性的風暴。如何解決？

印更多的鈔票；

這應驗了聖經的話，通貨膨脹；有一天，一天的工資買一升的麥子。

這應驗了啓示錄裏七個印的第三印。

啓示錄 6：6 我聽見在四活物中似乎有聲音說：一錢銀子買一升麥子，一錢銀子買三升大麥；油和酒不可糟蹋。

到了第十七章、十八章，講到整個世界大巴比倫的系統要崩盤；也就是說，整個商業要崩盤。

我們現在看到的是個兆頭而已，美國最大的六家投資銀行，在這幾月中倒了兩家。弟兄姊妹們！不要再做夢了！我們一生的積蓄，會在一夕之間會消失的。

我們繼續看第五個異象：

啓示錄 14：1 我又觀看，見羔羊站在錫安山，同他又有十四萬四千人，都有他的名和他父的名寫在額上。

啓示錄 14：2 我聽見從天上有聲音，像眾水的聲音和大雷的聲音，並且我所聽見的好像彈琴的所彈的琴聲。

啓示錄 14：3 他們在寶座前，並在四活物和眾長老前唱歌，彷彿是新歌；除了從地上買來的那十四萬四千人以外，沒有人能學這歌。

啓示錄 14：4 這些人未曾沾染婦女，他們原是童身。羔羊無論往哪裡去，他們都跟隨他。他們是從人間買來的，作初熟的果子歸與神和羔羊。

啓示錄 14：5 在他們口中察不出謊言來；他們是沒有瑕疵的。

希伯來書 12：18 你們原不是來到那能摸的山；此山有火焰、密雲、黑暗、暴風、

希伯來書 12：19 角聲與說話的聲音。那些聽見這聲音的，都求不要再向他們說話

希伯來書 12：20 因為他們當不起所命他們的話，說：靠近這山的，即便是走獸，也要用石頭打死。

希伯來書 12：21 所見的極其可怕，甚至摩西說：我甚是恐懼戰兢。

希伯來書 12：22 你們乃是來到錫安山，永生神的城邑，就是天上的耶路撒冷。那裡有千萬的天使，

利未記 23：10 你曉諭以色列人說：你們到了我賜給你們的地，收割莊稼的時候，

要將初熟的莊稼一捆帶給祭司。

利未記 23：11 他要把這一捆在耶和華面前搖一搖，使你們得蒙悅納。祭司要在安息日的次日把這捆搖一搖。

利未記 23：12 搖這捆的日子，你們要把一歲、沒有殘疾的公綿羊羔獻給耶和華為燔祭。

利未記 23：13 同獻的素祭，就是調油的細麵伊法十分之二，作為馨香的火祭，獻給耶和華。同獻的奠祭，要酒一欣四分之一。

利未記 23：14 無論是餅，是烘的子粒，是新穗子，你們都不可吃，直等到把你們獻給神的供物帶來的那一天才可以吃。這在你們一切的住處作為世世代代永遠的定例。

利未記 23：15 你們要從安息日的次日，獻禾捆為搖祭的那日算起，要滿了七個安息日。

利未記 23：16 到第七個安息日的次日，共計五十天，又要將新素祭獻給耶和華。

第四個異象，十二章裏，我們提到，懷孕的婦人、大紅龍、婦人生下的男孩、天使長米迦勒。

到了十三章，我們看到了兩隻怪獸：七頭十角的獸從海中來，有龍給他的權柄、地位和能力，在地上三年半，任意而行。

另有一獸從地上來的，兩角如同羊羔，說話的聲音像龍。

兩個獸一搭一檔，掌控全世界。聖經告訴我們獸所代表的人，他的號碼是 666。

約翰在第四個異象裏，告訴了我們前三個異象的細節。

整個啓示錄是七個印構成的，書卷透露出神如何完成人類最後的歷史。神要約翰去講出重要的點，講出撒旦在此時會做什麼；從敵人的眼光中學功課，明白爭戰的焦點；這焦點正是神要突破的他方：

大紅龍起先對那懷孕的婦人很有興趣，重點是他的終極興趣是那男孩；

爭戰的焦點是以這男孩所代表的一切。

聖經告訴我們，這場戰爭，弟兄所以能勝過他仍是羔羊的血，和他們見證的道。

這男孩是一群弟兄，他們爭戰的秘密：

第一，羔羊的血：唯有靠著羔羊的血，方能在仇敵的控告之前，站立的住。羔羊的血堵住仇敵的嘴。

第二，見證耶穌基督的道：他們的一生要見證耶穌基督的真理，

第三，他們為了見證這道，不惜生命。

這三，這男孩所代表的靈：因著這靈，大紅龍從空中被打到了地上。

然後，大紅龍開始注意到婦人。

第十四章，第五個異象裏又告訴了另一重要的事：

第一，1 到 5 節，十四萬四千人。

第二，6 到 13 節，天使的福音：三個天使傳三篇信息。

歷世歷代以來，神把福音交給所有的基督徒去傳揚，這是所有基督徒的責

任。很稀奇，這裏告訴我們，有一天，天使要傳福音。是基督徒失職了嗎？
第三，14 到 16 節，有人子戴著冠冕坐在雲上，丟下一把鐮刀，就有大豐收。
第四，17 到 20 節，葡萄的豐收。

我們先來看第一件事：

聖靈讓約翰看一看天上的景觀，看！錫安山有大異象。

讀聖經的人看到錫安山會有個聯想；錫安山在耶路撒冷，是聖殿所在之地。

耶路撒冷在山上，是個山城，有兩座山峰；東邊是摩利亞山，上面有聖殿。西邊是錫安山，有所羅門建的聖殿，也是大衛的殿。

一邊是神的殿，一邊是大衛的殿；一個代表神的家，一個代表神的國(權)；我們常錯把錫安山，當成神的家。

約翰看到，羔羊站在錫安山上；也就是說耶穌站在錫安山。

這個錫安山是山城耶路撒冷的那座山嗎？不是的。

這裏是天上發生的事，聖經告訴我們；天上有錫安山。

在舊約時，以色列人來到了一座不可摸的山，此山有火焰、密雲、黑暗、暴風，連摩西都說那是座很可畏的山；是頒佈律法的西乃山。

到了新約，神讓我們看見；錫安山，是永生神的城邑，就是天上的耶路撒冷，那裡有千萬的天使。

聖靈要約翰告訴教會；將來的那一刻，在天上有十四萬四千人；他們是從人間買來的，做初熟的果子，要歸與神和羔羊。神特別說，他們是初熟的果子。這就對照到十四章所說的；收割的時候已經到了，地上的莊稼已經熟透了。

神做工，到了那一天，祂要先得到第一批人；是初熟的果子，後來，要得到全部的莊稼。神要收割全部的莊稼，在這過程中，有先有後。為何有時間上的差異？因為，有人早熟，有人晚熟。

要有分與天上，基督徒被提的必要條件就是；成熟。

十四萬四千人，在第七章有提到過，聖靈在此又強調了一次，可見這是很重要的。第七章在講兩件事；1 到 8 節，十四萬四千人是十二支派受印的數目，每一支派有一萬二千。他們不但是屬於以色列的十二支派，更要清楚的知道是來自那一支派的。

第七章的十四萬四千人，他們在地上。第十四章的十四萬四千人，他們在天上。

9 到 17 節，另有一批數不過來的，很多很多人，是從各國、各族、各民、各方來的，站在寶座和羔羊面前。

這群人是在天上的，他們能在天上寶座和羔羊面前，因為他們是從大患難中出來的，曾用羔羊的血把衣裳洗白淨了。他們身穿白衣，手拿棕樹枝。

第十四章也有一批人在天上，在羔羊面前。

他們在天上寶座前的條件嚴格了！他們是上好的、被選上的，他們有七個特點：
一)第 1 節，他的名和他父的名寫在額上。

承認主耶穌的名與不認主耶穌的名，事關重要：

七封書信中，對別迦摩教會說：當我忠心的見證人安提帕在你們中間、撒但所住的地方被殺之時，你還堅守我的名，沒有棄絕我的道。

對非拉鐵非教會說：你遵守我的道，沒有棄絕我的名。我在你面前給你一個敞開的門，是無人能關的。

主耶穌在地上傳道時也說：在人前不認我的，人子在神的面前也必不認他。

人在世上生活，在外邦人面前承認自己是基督徒，有時容易、有時不容易，有時甚至會有生命危險。我們是否堅持認主的名，不論何時何地？

祂的名和祂父的名寫在額上，也就是說；人一看到你就知道是基督徒，你沒有隱藏身份。

二) 有一首歌只有他們會唱

第3節，會唱這歌的是詩班的嗎？

地上的歌是學得來的，這十四萬四千人的新歌，沒有人能學會的。為什麼？

我們多多少少都讀過詩篇，多年前讀的與現在讀的總有些差別；年歲的增長，經驗的累積，每次的感受不都同。

這詩歌的關鍵不是五線譜，是心靈的經驗。比如：

熱戀的人唱情歌，失戀的人刻骨銘心，他的情歌有更深一層的境界。失戀人的愛情更純化了！

這十四萬四千人向耶穌唱情歌，只有這群人知道耶穌的愛情；不知道的人是不會唱的。這正像你去唸別人的情書，只覺得肉麻，不能感同身受。

這十四萬四千人與他們的主之間，有特殊的愛情，有刻骨銘心的經歷；沒有這段經歷的愛情是不會唱這新歌的。

三) 童身

第4節，從字面解釋，他們沒結過婚。

照此說法，十二個使徒中就有好幾個沒資格了？我們用另一角度來解釋：

哥林多後書 11：2 我為你們起的憤恨，原是神那樣的憤恨。因為我曾把你們許配一個丈夫，要把你們如同貞潔的童女，獻給基督。

這說出以色列人是淫婦，為什麼？

他們不但事奉耶和華，也事奉偶像。神的選民本當是貞節的童女，卻成了淫婦。到了新約時代，耶穌有同樣地要求；耶穌用十個童女，五個聰明，五個愚拙，來做比喻，來看祂的門徒：要門徒預備好，等待新郎。

這裏不是說有沒有結婚，而是指著；我們對祂的心，是否像貞潔的童女。

基督徒從蒙恩到見主，這一生，神對我們唯一的要求：要盡心、盡性、盡意、盡力，愛主你的神。

這十四萬四千人，全心全意的愛主，像貞潔的童女。

四) 跟隨羔羊。

耶穌出來傳道時，看見彼得時，對他說：來！跟隨我。看見約翰時，對他說：來！跟隨我。祂一面傳一面呼召人跟隨祂。

到祂要離開世上時，祂交代門徒：你們去！叫萬民來做我的門徒。

耶穌在世上，一面醫病、趕鬼、行神蹟，一面呼召人：來！跟我來！我走什麼路，你們信我的，也要走同樣的路。

羔羊無論往哪裡去，他們都跟隨祂。羔羊怎麼走？走到那？

祂走遍加利利：曠野、海邊，大城、鄉野。祂到歡迎祂的人那裏，祂也到逼迫祂的人那裏；祂面向耶路撒冷，有門徒不要祂去，因為全城的人都要殺祂。跟著去嗎？

在使徒行傳中，我們看到；馬可後來貪愛世界，溜走了！

每個基督徒都願意跟隨耶穌的，這是個挑戰；這道路不短，如同馬拉松長跑，要從頭跟到底才算。

五) 初熟的果子

他們的生命成熟的快，成熟的早。

莊稼從綠油油要轉成金黃時，天不下雨，日頭高照，催促果子長熟。

我們靈性的成熟也是如此，暖房的基督徒好看，但不切實。當我們初信時，我們像嬰孩被呵護著，不會被放在曠野曝曬。漸漸長大，會經過許多的打擊；這些苦難是神要造就我們的方法。

這個世界有各種問題：天災、人禍、經濟危機、個人難處、...等等，災難不斷。不認識神的人，有怨天尤人的，有尋求解決的。

這都是無用的！世上有苦難，我們無法否定。但是，有人從苦難中得到益處。

聖經告訴我們：萬事互相效益，叫愛神的人得益處。

你愛神，祂將壞事變成好事。基督徒，遇到困難要學會感謝，感謝神！讓我們遇到這種事，神要造就我們，要叫我們成熟。

六) 口中察不出謊言來；

人常常有苦毒的言語，批評論斷的言語，

雅各書說：若有人在言語上沒有過失，他就是完全人，也能勒住自己的全身。

這群人在話語上是得勝的！

七) 沒有瑕疵的

他們生命的成熟，勝過了罪惡。所以，他們蒙揀選、得獎賞，被提到寶座前。

莊稼成熟被收割，是被提到雲上，不是到寶座的。

我們下一講繼續！